Конспект уроку 75

Тема: Властивості лужних металів
Мета: закріпити знання учнів про властивості лужних металів; розвивати вміння записувати рівняння 

            реакцій, що характеризують ці властивості, виконувати розрахункові задачі.

Обладнання: періодична система хімічних елементів, роздатковий матеріал
Тип уроку: закріплення знань
Форми роботи: робота біля дошки, робота в парах, самостійна робота
Хід уроку:

І. Організація класу

ІІ. Оголошення теми і мети уроку

ІІІ. Актуалізація опорних знань.  

     Назвати елементи які входять до групи лужні метали, перерахувати їх спільні властивості.
IV. Мотивація навчальної діяльності.

     Сьогодні на основі знань про властивості лужних металів ми закріпимо ваше вміння записувати рівняння реакцій і розв’язувати розрахункові задачі.

V. Тренінг
1. Дописати рівняння реакцій:

-  K  +  O2  —>

-  K  +  H2O  —>

-  K2O  +  H2O —>

-  K2O  +  SO2  —>

-  K2O  +  HCl  —>

-  KOH  +  CO2  —>
-  KOH  +  H2SO4  —>

-  KOH  +  Al(OH)3  —>
2. Якими двома способами можна добути літій гідроксид?
3. Розв’язати задачу:    
1. На лужний метал масою 18,4 г подіяли водою до повного розчинення. Виділився газ об’ємом 

      8,96 л. Який це метал?

VІ. Закріплення вивченого матеріалу
      1.  Записати всі можливі реакції, що характеризують хімічні властивості літію та його сполук.

      2.  Лужний метал масою 14г спалили в атмосфері кисню. Отримали оксид масою 30г. Який метал

           окиснили?

VІ. Підведення підсумків уроку

VІІ. Домашнє завдання Повт. &18, стр.103, №9,10,11
